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 Η e-Trikala A.E.θα προβεί σε ανοικτή ηλεκτρονική διαδικασία κάτω των ορίων, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 08.08.2016 τεύχος Α), για «Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης 
στη σχεδίαση και υλοποίηση των δράσεων του έργου EmPowerIngUs: Energy Poverty in Urban 
Areas» στο πλαίσιο του Προγράμματος URBACT IV,  συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης  
65.720,00€, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και  συγκεκριμένα των υπηρεσιών του   
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Ι΄ της αναλυτικής διακήρυξης.  
Αντικείμενο: Η e-Trikala Α.Ε. συμμετέχει ως εταίρος στο Δίκτυο «EmPowerIngUs: Energy Poverty in Urban 

Areas» στο πλαίσιο των Δικτύων Μεταφοράς Καινοτομίας του Προγράμματος URBACT IV. Η υλοποίηση του 

έργου ξεκίνησε την 1/9/2024 και θα ολοκληρωθεί στις 31/08/2026.  

Στο δίκτυο συμμετέχουν επίσης οι ακόλουθες πόλεις: Getafe (Ισπανία – Επικεφαλής Εταίρος), η Maia 

(Πορτογαλία), η Pomorie (Βουλγαρία) και η Etterbeek (Βέλγιο).  

Το έργο EmPowerIngUs πραγματεύεται το θέμα της ενεργειακής φτώχειας το οποίο αποτελεί τομέα 

προτεραιότητας σε πολλές Ευρωπαϊκές πόλεις. Το Δίκτυο Μεταφοράς Καινοτομίας EmpowerIngUs υιοθετεί 

το μοντέλο που έχει αναπτύξει η πόλη της Getafe στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας των Αστικών Καινοτόμων 

Δράσεων (Urban Innovative Actions – UIA) για τον εντοπισμό και την εξάλειψη της κρυφής ενεργειακής 

φτώχειας. Η προσέγγιση του Δικτύου βασίζεται σε ένα σύστημα ανάλυσης δεδομένων που συλλέγει 

πληροφορίες σχετικά με την κατανάλωση ενέργειας, το εισόδημα και άλλους παράγοντες που καθορίζουν 

την ενεργειακή φτώχεια. Το σύστημα ομαδοποιεί τις ευάλωτες στην ενεργειακή φτώχεια ομάδες με βάση 

τα κοινωνικά, δημογραφικά και χωρικά χαρακτηριστικά τους σε τρία επίπεδα: το σπίτι, το κτήριο και τη 

γειτονιά. Στόχος του Δικτύου είναι να συστηματοποιήσει τη μείωση της ενεργειακής φτώχειας και να 

καθορίσει κοινωνικές πολιτικές και μέτρα που δύναται να εφαρμοστούν από την τοπική αυτοδιοίκηση στα 

νοικοκυριά, στα κτήρια και στις γειτονιές. 

Ο συνολικός προϋπολογισμός του δικτύου είναι 549.835,00€ και συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό 

Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ). Ο προϋπολογισμός της e-Trikala Α.Ε. ανέρχεται σε 95.875,00€ μη 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, εκ των οποίων τα 76.700,00€ θα προέλθουν από το ΕΤΠΑ (80%) και τα 

19.175,00€ από το ΠΔΕ (20%). 

Για την εύρυθμη λειτουργία της υλοποίησης του εν λόγω έργου κι εξαιτίας των ειδικών απαιτήσεων 

εφαρμογής και παρακολούθησης του, κρίνεται ως απαραίτητο η e-Trikala Α.Ε. να αναθέσει το έργο με τίτλο 

«Παροχή υπηρεσιών υποστήριξης στη σχεδίαση και υλοποίηση των δράσεων του έργου EmPowerIngUs: 

Energy Poverty in Urban Areas» στο πλαίσιο των Δικτύων Μεταφοράς Καινοτομίας του Προγράμματος 

URBACT IV. Οι υπηρεσίες αυτές περιλαμβάνονται στα πακέτα εργασίας WP1: Network Management, WP2: 

Network Level Activities και WP3: Local Level Activities του εγκεκριμένου τεχνικού δελτίου της πρότασης και 

διακρίνονται στις κάτωθι επιμέρους δράσεις: 

 Δράσεις διαχείρισης και συντονισμού 

 Δράσεις οργάνωσης συναντήσεων 
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 Δράσεις επικοινωνίας και δημοσιότητας 

Η υλοποίηση των δράσεων του έργου περιλαμβάνει δύο (2) επιμέρους περιόδους αναφοράς: 

 Περίοδος Αναφοράς 1: Σεπτέμβριος – Αύγουστος 2025 

 Περίοδος Αναφοράς 2: Σεπτέμβριος – Αύγουστος 2026 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 

79410000-1 «Υπηρεσίες παροχής επιχειρηματικών συμβουλών και συμβουλών σε θέματα διαχείρισης. 

Από τη φύση τους οι ζητούμενες υπηρεσίες δεν μπορούν να υποδιαιρεθούν σε χωριστά τμήματα, λόγω της 

σχετικότητας και συμπληρωματικότητας των υπηρεσιών ενώ τυχόν διαίρεση της σύβασης σε χωριστά 

τμήματα, μπορεί να καταστήσει την εκτέλεσή της τεχνικά δύσκολη, και δεν μπορεί να διασφαλιστεί ο 

συντονισμός της εκτέλεσης των διαφορετικών συμβάσεων στο πλαίσιο του ενιαίου χρονοδιαγράμματος 

υλοποίησης.  

Χρηματοδότηση: Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο έργο EmPowerIngUs: Energy Poverty in Urban 

Areas, το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας 

URBACT IV. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται κατά 80% από το Ευρωπαϊκό Ταμείο 

Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ) και  κατά 20% από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων 

(ΠΔΕ). 

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τον προϋπολογισμό της e-Trikala Α.Ε. και πρόκειται 

για πολυετή δαπάνη (34.720,00€ θα βαρύνουν το οικ. Έτος 2025 και 31.000,00€ το οικ. Έτος 

2026). 

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά,  βάσει 

βέλτιστης σχέσης ποιότητας – τιμής. 

Χρόνος και τόπος διενέργειας διαγωνισμού  

Η καταληκτική ημερομηνία παραλαβής των προσφορών είναι η 15/11/2024 και ώρα 15:00. 

Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του  ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη 
www.promitheus.gov.gr) 

Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής: Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της 
παρούσας σύμβασης, κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες),  
«εγγύηση συμμετοχής», που ανέρχεται στο ποσοστό 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, μη 
συνυπολογιζόμενων των δικαιωμάτων προαίρεσης και παράτασης της σύμβασης, με 
στρογγυλοποίηση στο δεύτερο δεκαδικό ψηφίο, ήτοι 1.060,00€. 
Τρόπος λήψης εγγράφων Διαγωνισμού  

α)  Τα έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν 
ηλεκτρονική πρόσβαση  μέσω της διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ 

β) Κάθε είδους επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω του 
ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες (εφεξής ΕΣΗΔΗΣ), το οποίο είναι προσβάσιμο από τη 
Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ 

Αρμόδια για πληροφορίες:  κα. Πατήλα Ελένη, τηλ. 2431073888, 2431038890, e-mail: epatila@e-
trikala.gr. 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος της e-Trikala Α.Ε. 

Γεώργιος Χρυσόμαλλος 
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